

一个按捺不住的已婚男子,为了追赶其他同事的潮流——找小蜜,于是来到交友网上认识女友,最终他和一个网名叫“美丽蝴蝶”的女子聊上了,并且这个女子说要跟他讲一个自己的爱情故事。很快两人就见面了,见面后这位男子发现这位美女比网上看到的还要美,欣喜异常。而那位美女也如约要给他讲故事,而这又是一个怎样的故事呢……

美女给我讲故事

1

春节刚过,刘文便决定跟周围的弟兄学学,从网上淘个美女,给自己平淡无奇的生活增添点刺激。

刘文在市文联上班,时间宽裕,工资不菲,捏造事实煽情忽悠本是拿手好戏,这几年他老老实实呆在办公室搞了几个所谓的政府精品工程,原以为大家会对他刮目相看,谁知今年春节一聚会,他才发现自己落了伍——不但谁都不拿他当回事,而且他还成了“迂腐”的最佳典型,原因就是人家带去的都是网上认识的小蜜,只有他还带着自己的黄脸婆!

茅塞顿开,他立即采取了行动,到本市最热闹的交友网上注册了个名字“帅哥帅”,然后把自己的脸部特征稍作处理贴了上去,只等鱼儿上钩。

说实话,刘文确实长得很好,他一出现,立即引来了众多靓妹的目光,只可惜这些女子太赤裸裸,不禁让他暗暗叹息:难道这网上就没

有美丽纯情的女子了?

三天以后,终于有一个叫“美丽蝴蝶”的女子引起了他的注意,她在公共论坛发了一个帖子:“我愿将今生唯一的一次凄美爱情故事讲给一个懂爱情的珍品男子听,但愿他倾听的耳朵能容纳我逝去的悲伤……”

诗一般的语言一下子打动了刘文的心,他查看了她的资料,得知她今年22岁,在校大学生,再看照片,柳叶眉,樱桃嘴,一双美目流波含情,正是他理想中的梦中情人!

刘文主动出击上去搭讪,谁知“美丽蝴蝶”一直不理他,就在他快要失去耐心时,她忽然抛过来一句:“帅哥,谁知道你是不是金玉其外败絮其中?”刘文一看有戏,立即施展文字功夫,一番周折之后,两人进了私密聊天室。

“美丽蝴蝶”不愧是大学生,谈吐优雅,张弛有度,言语之中散发出淡淡的忧伤,把刘文的心一下就抓住了。

两人越聊越投缘,刘文抓住时机,提出要听她那凄美的爱情故事,“美丽蝴蝶”却说:“我那故事需要面对面讲,不过要想跟我见面,你必须符合三个条件:一是英俊潇洒,拒绝五大三粗;二是风趣幽默,善解女人心;三是品味高雅,具有绅士风度。这三条,你符合吗?”刘文一听正合心

意,马上提出见面要求,他原想把自己的真实面目保留到最后,现在一切都顾不到了,为了证明自己完全符合“美丽蝴蝶”的条件,他破天荒地第一次开了视频。两人这一照面,“美丽蝴蝶”对他很满意,刘文更是欣喜若狂,她本人比照片还要漂亮几分!

2

又过了两天,“美丽蝴蝶”终于答应晚上跟刘文见面。这天正好是周末,刘文精心打扮了一番,兜里揣上了5000块钱出了门,他学着电视剧里的情节跟“美丽蝴蝶”说过,兜里不揣个三千五千是不敢出门的。

在市中心广场,刘文终于见到了“美丽蝴蝶”,只见她长发披肩略施粉黛,一身运动装更给她增添了几分飒爽之气,她微笑着跟他打招呼,一张嘴只听温柔婉转,声音带着一丝磁性,不禁让他怦然心动!

为显大方,刘文故意拍拍兜,提出请她吃饭,地方任她选。“美丽蝴蝶”微微一笑:“我和你见面不是为了吃饭,是因为我终于找到了一个可以听我讲故事的人,我知道城边有一片小树林,环境优美安静,你先听我把故事讲完,我们再吃饭好吗?”

刘文当即同意,那正是恋人约会的好地方啊!于是两人打车出了城,借着远处的灯光来到了树林深处,面对面站着。

“美丽蝴蝶”叹口气:“帅哥,你可听好了。我的第一次爱情也是发生在网上,我在一个交友网站认识了一个帅哥,几天以后,我俩便决定见面,就像我们现在……”她娓娓道来,刘文微笑着倾听,心里却打着自己的小算盘。

“美丽蝴蝶”继续说:“他爱穿运动服,我喜欢这身打扮也是深受他的影响。跟你说实话,我俩见面就是在那片小树林,起初也是平淡无奇,令我终生难忘的是最后……”刘文明白了,她带他来这里显然是为了怀旧,最后肯定是……就问:“最后怎么了?”

“美丽蝴蝶”不回答,却问了他一个问题:“你知道古代的花木兰吗?”刘文笑道:“当然,女扮男装隐瞒了好多年嘛!”“美丽蝴蝶”点头,又问:“你知道现在的李刚吗?”刘文回答:“知道,男扮女装演唱一绝啊!”

对他的回答,“美丽蝴蝶”很满意,刘文急着知道最后怎么让她终生难忘,“美丽蝴蝶”忽然又叹息一声:“最后的事情,完全出

乎我的意料。刚才这两个问题,其实是他问过我的,当时我像你一样充满爱情的期待,谁知他却忽然给了我当头一棒,要怪只能怪我异想天开,想找什么情人……”

3

刘文屏住呼吸,听她说出下文来:“只听他说,你知道我是谁?我和花木兰、李玉刚一样,也是化了装的,我是一头披着人皮的狼!”

刘文嗤地一声笑了,这是什么比喻,难道那人想非礼她?

“美丽蝴蝶”像是知道刘文的心思,说:“我也以为他要非礼我,谁知他突然从身上拔出了一把刀子,刀尖一下子顶到了我的嗓子眼,就像这样……”说着,她打开手提包,拿出了一把一尺多长的刀子,顶到了刘文的嗓子眼。

刘文吓了一跳,她怎么带着刀子?可一想他又明白了,有了那次教训,她是带着防身的,就不慌不忙地问:“后来怎么了?”

“美丽蝴蝶”说:“后来他接着喊,快,把钱拿出来!”刘文恍然大悟:“原来他想抢你啊!”“美丽蝴蝶”笑道:“对,可是你这人一点都不幽默,快把钱拿出来配合一下啊,还有下文呢!”

刘文一笑,赶紧装作投降:“大哥,你千万别伤我,我把钱给你就是!”说着真的把兜里的钱拿出来,笑嘻嘻地递给了她。

“美丽蝴蝶”接过去揣进兜里,刀子却照样顶着他:“现在该明白了吧?这就是我终身难忘的爱情!其实,我说的那个男人是我,我说的我就是你!”

刘文摇摇头:“不明白!”“美丽蝴蝶”也摇摇头:“真够傻的!你饿吗?”刘文回答:“有点!”

“美丽蝴蝶”听了,忽然把手伸到衣服里,从胸前取出了两个用绳子穿在一起的馒头,挂到了他的脖子上:“饿就吃吧,只是千万别追我,你打不过我的!”说罢倒退几步,扭头就跑。

愣了一愣,刘文撒腿就追,可是终究晚了一步,他仅仅是把“美丽蝴蝶”的长发抓了下来,她竟然是个平头小伙子!

刘文彻底明白了,这小白脸原来是精心策划了一场抢劫,而且还给他上了一课,要怪就怪他异想天开找什么情人啊!

只听“美丽蝴蝶”边喊:“傻瓜,你前两条很合我的心意,只是对你第三条我很不满意,你不是说你有绅士风度吗?你不应该追我的……”

摘编自《故事林》

先睹为快



推荐指数
★★★

TT-30/33 手枪兴衰史

20世纪初期,俄军及早期的苏军所使用的武器装备基本都需要进口。在苏共夺取全国政权后,决策层决定实现军用装备的国产化。托卡列夫TT-30/33系列手枪,就出产于这一时期。而这款手枪有着怎样的发家史和成长史?请看2010年第8期《轻兵器》。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

他们在美当大使

中美关系是世界上最重要的双边关系,中国驻美大使是最被人们关注的中国大使。大使们的经历也是中美关系起伏变化的反映。本文讲述的是近40年来中国历任驻美使节的故事。从他们的经历中,也可以看到中美关系的曲折历程。请看2010年第6期《世界知识》。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

你和“新富”差在哪?

如果留心关注近几年的胡润百富榜,杨慧妍、李兆会、赵宁与丁水波等人的名字并不陌生。或许他们的排名并不是名列前茅,然而他们却年轻得足以令70、80后嫉妒不已。当我们梦想创业却苦于没有第一桶金的时候,他们已经被人冠上“新富”登上了中国百富榜。这群中国最年轻的富豪们到底是如何赚到钱的?他们凭什么赚大钱?也许读了他们的财富故事,可以找到一些答案。请看2010年第3期《钱经》。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

一记耳光引发的宫廷悲剧

挨耳光的倒霉皇帝是北宋的仁宗赵祯。宋仁宗在位42年,历史的评价还是很高的,《宋史》中说他“为人君,止于仁,诚无愧焉”,是一位“恭俭仁恕”的治世皇帝。但为什么这样一位贤明的君王会挨耳光呢?原来是个皇帝免不了好色,于是就引发了一场宫廷纷争。请看2010年第4期《传奇故事·百家讲坛》。

新阅读推荐